



Dnia 19 sierpnia 2019 r.

**Dyrektor
Sądu Rejonowego w Otwocku**

Sygn. sprawy: Dyr.26-65/19

W związku z zapytaniami z dnia 14 sierpnia 2019 roku Wykonawców Sąd Rejonowy w Otwocku uprzejmie informuję:

Pytanie nr 1:

Czy zamawiający dopuszcza wysokiej klasy defibrylator z przyciskiem wyładowania impulsu defibrylacyjnego?

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuści do udziału w postępowaniu defibrylatora o takich parametrach.

Pytanie nr 2

Czy zamawiający dopuści wysokiej klasy defibrylator z jedną parą elektrod?

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuści do udziału w postępowaniu defibrylatora o takich parametrach.

Pytanie nr 3

Czy zamawiający dopuści wysokiej klasy defibrylator z elektrodami uniwersalnymi (dorosły/dziecko)?

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuści do udziału w postępowaniu defibrylatora o takich parametrach.

Pytanie nr 4

Czy zamawiający dopuści wysokiej klasy defibrylator bez torby i z miejscem na jedną parę elektrod?

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuści do udziału w postępowaniu defibrylatora o takich parametrach.

Pytanie nr 5

Czy zamawiający dopuści wysokiej klasy defibrylator z możliwością pracy przy wilgotności względnej 10-95%?

Odpowiedź

Zamawiający nie dopuści do udziału w postępowaniu defibrylatora o takich parametrach.

Pytanie nr 6

Czy przez sformułowanie gwarancja na baterię i elektrody Zamawiający rozumie żywotność podaną przez producenta?

Odpowiedź

Tak

Dyrektor Sądu Rejonowego

w Otwocku

Justyna Misior

